



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемый Борис Ванданович!

От имени Президиума Российской академии наук
поздравляю Вас и весь коллектив Института со
100-летием.

За эти годы Ваш Институт монголоведения,
буддологии и тибетологии Сибирского отделения
Российской академии наук (ИМБТ СО РАН) прошел
длинный путь по комплексному изучению проблем
монголоведения, буддологии и тибетологии,
закономерностей социально-экономического,
политического, исторического и культурного развития
монголоязычных народов России и стран Центральной
Азии.

Институт является уникальным научным
учреждением на востоке России, осуществляющим
многоплановые исследования в области истории и
культуры народов Центральной и Восточной Азии.

ИМБТ СО РАН ведет свою историю с 1 июля 1922
г., когда было создано первое в истории бурят
научно-исследовательское учреждение —
Бурят-Монгольский ученый комитет (1922–1929). В
1997 г. переименован в Институт монголоведения,
буддологии и тибетологии Сибирского отделения
Российской академии наук. На протяжении последних

десятилетий сотрудниками Института регулярно предпринимались научные поездки за рубеж и активно осуществляется взаимодействие между народами изучаемых стран. Институт обладает одним из крупнейших в мире собраний письменных памятников на восточных языках, старопечатных книг и рукописей, уникальных архивных документов, аудио- и визуальных материалов, которые собраны в фондах Центра восточных рукописей и ксилографов.

Регулярно в ИМБТ СО РАН проходят крупные научные мероприятия международного уровня, в которых принимают участие ведущие специалисты в сфере всеобщей и отечественной истории, археологии, источниковедения, философии, социологии и религиоведения, языкоznания, литературоведения и фольклористики.

Сотрудники ИМБТ СО РАН выступают в качестве членов авторитетных международных ассоциаций и экспертных советов, удостаиваются зарубежных наград и почетных званий.

В день юбилея Института монголоведения, буддологии и тибетологии Сибирского отделения Российской академии наук, желаю его коллективу дальнейших успехов, новых достижений в науке и подготовке молодых кадров, сохранения и преумножения замечательных традиций, а также здоровья и счастья.

Президент РАН
академик РАН

А.М. Сергеев